

U srijedu 2. travnja 2014. na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru (dvorana 12) s početkom u 12:00 sati održat će se predstavljanje programa stipendiranja Američke vlade. Programi stipendija koji će biti predstavljeni za akademsku 2014./2015. su sljedeći:

-- **Fulbright Visiting Scholar Program**

-- **Fulbright Student Program**

-- **Hubert H. Humphry Fellowship**

-- **E-teacher program**

“OPA” objavljuje ovogodišnji natječaj za **Fulbrightov program** za gostujuće profesore/predavače, koji je otvoren za građane Bosne i Hercegovine. Svi zainteresirani moraju biti zaposleni na jednom od sveučilišta u zemlji. Ovaj jednogodišnji program ne vodi do novog akademskog stupnja, nego je otvoren za post-doktorande koji imaju dokazano iskustvo u nastavnom radu ili upravljanju visokoškolskim institucijama. Prednost će imati kandidati koji posjeduju sposobnost i predanost da u potpunosti iskoriste prednosti programa studija na sveučilištu u SAD-u i koji su voljni djelotvorno podijeliti svoja iskustva i znanje po povratku u Bosnu i Hercegovinu.

**Fulbrightov program** dovodi manji broj sveučilišnih profesora u Sjedinjene Države na jednogodišnji akademski boravak, istraživački rad ili nekada kombinaciju istraživačkog rada i predavanja te stjecanje odgovarajućeg stručnog iskustva. **Program je dobio ime prema bivšem senatoru Sjedinjenih Država J. Williamu Fulbrightu, koji je 1946. godine po prvi puta uveo u Kongres zakonodavstvo prema kojem je stvoren program obrazovne razmjene između Sjedinjenih Država i drugih zemalja.** Danas je u taj program uključeno oko 140 zemalja širom svijeta. **Fulbrightov program nudi potporu zasnovanu na principima bilateralne uprave, autonomije i otvorenog natjecanja.**

**Fulbright Student Program** za mladi nastavni kadar koji trenutno radi na izradi magistarskog ili doktorskog rada u smislu stjecanja svojih relevantnih diploma po povratku u BiH.

**Hubert H. Humphry Program** je namijenjen za sve one stručnjake i profesionalce koji se trenutno nalaze u sredini svojih karijera, a koji bi željeli usavršiti svoja znanja i radna iskustva putem selektivnog sudjelovanja na odabranim sveučilištima u SAD-u.

Radi se o **jednogodišnjoj specijalizaciji** za sve one koji svojim radom doprinose **jačanju službi od javnog značaja** što kroz privatni sektor sto kroz javni sektor.

Prezentaciju programa stipendiranja održati će Ured za odnose s javnošću Američkog veleposlanstva, a u okviru predstavljanja programa stipendiranja bit će održano **kratko predavanje vezano za dobivanje vize za SAD** pa stoga ljubazno molimo da se odazovete u što većem broju na ovu prezentaciju.